
 

NED. – 29.3.  

6. postna ned., cvetna 
Bertold, redovnik 
Prehod na poletni čas! 

 
 

     
 
 

7.00 
 

7.30 
 

10.00 

 

Češčenje /križev pot, rožni venec 
Za vse župljane  - žive in rajne  
Blagoslov zelenja pri pokopališču 
Za +Jožefa Rakuna in vse Trapove 

PON. - 30.3.    VELIKI 
Amadej, redovnik 

  

 
 

 

19.00 
 
 

 

Za +Petrovčeve in Marijo Sajovic 

 

TOR. - 31.3.     VELIKI          

Kornelija, mučenka 

 
 
 

 

19.00 
 

Za +Marijo, Franca in Janija Rančigaj 
 

Slavljenje - Bog je Ljubezen 
 

SRE. - 1.4.       VELIKA 
 

CELODNEVNO ČEŠČENJE 
Irena in Agapa, muč, 

 

 
 

9.00 
 10.00 
19.00 

 

Po namenu 
Češčenje do 19.00 —spored spredaj! 
Za +Marijo Orožim –obl.     /g. J. Šket 

 

ČET. - 2.4.        VELIKI    
 

Spomin J, zadnje 
večerje, dan zahvale 
za sv. obhajilo, molitve 
za duhovne poklice. 

 

  
 

 19.00 
  

bogoslužje velikega četrtka          
 Jezusova nova zapoved. 
za +Antona –oblet. in vse Koprivove 
 

Bedenje »z Jezusom na Oljski gori«. 
Jezus : »Ostanite in molite z menoj.«  

  

PET. - 3,4.        VELIKI 
  

Dan Jezusovega odre-
šilnega trpljenja in 
smrƟ. Premišljujemo 
skrivnost križa. 
Ta dan je strogi post!  

  

 
 

15.00 
 

19.00 
 

 

Križev pot-  
 

obredi velikega petka /edinstveni v 
letu!/: Poslušanje božje besede, 
češčenje križa, sveto obhajilo. 
 

Božji grob, molitev  

SOB. - 4.4.      VELIKA 
Dan Jezusovega gro-
ba. Božji grob pa je ta 
dan kraj češčenja   
Kristusa v sv. hosƟji.  
 

VELIKA NOČ 
 

ALELUJA 

 
 

 
 

 

7.00 
 

11.00 
13.30  
14.30  
15.00 
16.00   
20.00 

 

 

blagoslov ognja (gob) 
Blagoslov velikonočnih jedil:   
 v župnijski cerkvi 
 v Šmatevžu  
 v Šentrupertu 
 v Grajski vasi  
 v župnijski cerkvi (drugič)  
velikonočna vigilija: začtek pri cerkvi, 
procesija, slavje luči, hvalnica veliko-
nočni sveči, blagoslov krstne vode, 
sv. maša z Alelujo  
za +Veroniko Pinter –30. dan  

NED. – 5.4.  

VELIKA NEDELJA 
Vincencij Ferrer, duh. 
 

 

 
 
 

  

 

7.00 
 
 
 
 
 

10.00  

Vstajenjska procesija, nato sv. maša 
Za vse župljane  - žive in rajne  
Za +Bernardko Vasle in Tomaža   Lon-
čarja in vse Drčeve 
 

29.3.2026   Cvetna nedela    Štev. 13    Leto 29   

 

                                              BESEDA ŽIVEGA BOGA 
 

Učenca sta šla in storila, kakor jima je Jezus naročil.      
Pripeljala sta oslico in njenega mladiča, položila nanju  
svoja plašča in Jezus je sédel gor. Zelo veliko ljudi iz   
množice je razgrnilo na pot svoje plašče, drugi pa so lomili 
veje z dreves in jih razgrinjali na pot. In množice, ki so šle 
pred njim in za njim, so vzklikale: »HozánaÊDavidovemu 
sinu! Blagoslovljen,Ê kiÊ prihajaÊ vÊ GospodovemÊ imenu!       
HozanaÊ naÊ višavah!« Ko je prišel v Jeruzalem, se je vse 
mesto razburkalo in govorilo: »Kdo je to?« Množice pa so 
govorile: »To je prerok, Jezus iz Nazareta v Galileji.«                 (Mt 21,6–11) 

 

BESEDA O BESEDI 

                   

ZNAMOÊSPREJETIÊBOŽJOÊVOLJO?ÊMtÊ26,14–756;27,1–6 
 

Vzklikanje ob vhodu v Jeruzalem in Jezusovo ponižanje. Radostni vzkliki in kruta 
trdovratna zakrknjenost. Ta dvojna skrivnost vsako leto spremlja vstop v veliki teden. 
Pustimo se vključiti v to delovanje, ki ga spodbuja Sveti Duh, da bi z vero spremljali 
našega Zveličarja na njegovi poti ter bi se vedno spominjali pomembnega nauka 
njegovega trpljenja kot zgleda življenja in zmage nad duhom zla. 
Jezus nam kaže, kako naj se soočamo s težkimi trenutki in najbolj zahrbtnimi skuš-
njavami: tako, da v srcu ohranjamo mir, ki ni odmaknjenost, ni brezčutnost ali juna-
škost, ampak je zaupna prepustitev Očetu in njegovi volji po odrešenju, po življenju, 
po usmiljenju.  
Tudi danes, ob svojem vhodu v Jeruzalem, nam On kaže pot. Vladar tega sveta – 
hudič – je  stavil na karto napuha in Gospod je odgovoril tako, da je ostal zvest svoji 
poti, potiÊponižnosti. 
Napuh se hrani s primerjanjem z drugimi in druge ima vedno za slabše, pomanjkljive, 
zavožene. Jezus je uničil napuh s svojim trpljenjem. 
Gospod se je resnično strinjal in veselil z ljudstvom, z mladimi, ki so vzklikali njegovo 
ime, ga pozdravljali kot Kralja in Mesijo.  
Vendar pa je istočasno Kristusovo srce na drugi poti, na sveti poti, na poti ponižanja v 
pokorščini 'do smrti, in sicer smrti na križu'. On ve, da mora zato, da bi dosegel re-
snično zmago, datiÊprostorÊBogu; in za to, da bi dal prostor Bogu, obstaja le en na-
čin: izničenje, izpraznjenjeÊsamegaÊsebe. Molčati, moliti, ponižati se. S križem se ni 
mogoče pogajati: ali ga sprejmemo ali zavrnemo. In s svojim ponižanjem nam je Je-
zus želel odpreti potÊvere in iti po njej pred nami. Skupaj z Marijo stopimo na to pot za 
njim.                                                                                                                  Po: E. Mozetič 

 

 



    6. postna nedelja - cvetna 

Pridite, povzpnimo se skupaj na Oljsko goro, pojdimo naproƟ Kristusu, 
ki se danes poslavlja od Betanije in gre prostovoljno v sveto trpljenje, 
da nas odreši. 
Kristus torej prihaja. Svobodno se je odločil iƟ v Jeruzalem. Ponižal se je 
k nam iz nebes, da nas, ki smo obležali tu doli, dvigne k sebi, po bese-
dah Svetega pisma nad vsako vladarstvo in oblast in moč in gospostvo, 
kakorkoli naj se imenuje. 
Toda njegov prihod je brez blišča in trušča. Prerok namreč pravi: Ne bo 
vpil, ne bo hrupa delal, ne bo dal slišaƟ svojega glasu po ulicah, ampak 
se bo vedel ponižno in krotko, preprosto bo stopal v sveto mesto. 
PohiƟmo z Jezusom v trpljenje in posnemajmo ljudi, ki so mu prihajali 
naproƟ. Ne mečimo na cesƟšče ne oljčnih ne palmovih vej, ne oblačil, 
temveč s ponižnostjo v srcu, iskrenostjo in vso vdanostjo razgrnimo sa-
mi sebe pred njim, kolikor moremo, da v sebi sprejmemo prihajajočo 
Besedo in objamemo Ɵstega, ki ga ves svet ne more objeƟ. 
On, ki je krotkost sama, je pred nami ves krotek in se dviga nad  za-
hod naše najgloblje bednosƟ, da bi se naselil med nami, se z nami po-
govarjal, nas pritegnil k sebi in privedel nazaj. 
Kot prvina naše človeške narave se  je  povzpel  nad  nebesa  proƟ  vzho-
du, to je v svojo slavo in božanstvo. Vendar ni zapusƟl človeškega rodu 
in ga ljubi ter hoče dvigniƟ k sebi človeško naravo iz zemeljske bede v 
najvišjo slavo in jo poveličaƟ skupaj s seboj. 
Pripravimo Kristusu pot takole: ne razprosƟrajmo pred njim plaščev, 
odsekanih vej, zelenja, ki kmalu ovene in izgubi čez nekaj ur svoj čar, 
ampak oblecimo njegovo milost ali njega samega: Kateri ste bili namreč 
v Kristusa krščeni, ste Kristusa oblekli. Vrzimo se pod njegove noge, ka-
kor razprostremo po tleh oblačila. 
Zaradi svojih grehov smo bili rdeči  kot  škrlat, a nas je odrešilni krst 
opral, da smo postali beli kakor volna. Namesto palmovih vej prinesimo 
zmagovalcu smrƟ zmagoslavna odličja. Skupaj z otroki vzklikajmo danes 
tudi mi in mu mahajmo v pozdrav z veselim razpoloženjem, ki se je zbu-
dilo v naši duši: »Blagoslovljen kralj Izraelov, ki prihaja v imenu Gospodo-
vem.«              Brevir, Cvetna nedelja, sv. Andrej s Krete 
 

 

Naslovljeno na vas 
 

VELIKI TEDEN V NAŠEM OBČESTVU Vrhunec velikonočnega praznovanja je 

velikonočno sv. obhajilo. Priložnost za sv. spoved bo še vsak dan pol ure pred bogo-
služjem, v svetem trodnevju pa zadnjih 15 minut pred obredi ne bo spovedovanja. 
Na veliko soboto pa v župnijski cerkvi pred in po blagoslovu velikonočnih jedil, v Šen-
trupertu pa samo pred blagoslovom.                                     
Veroučenci, ki še niso opravili sv. spovedi, naj to zagotovo storijo v tem 
tednu.    Starejši in bolni, ki niste prejeli zakramentov za prvi petek v marcu, jih lah-
ko prejmete na domu ta ponedeljek dopoldne, če je potrebno tudi v torek dopoldne. 
Svojo željo lahko sporočite na telefon 041-673-716 (župnik)              
Še zlasƟ v teh dneh radi prihajajte k sv. obhajilu. Tudi, če boste opravili sv. spoved 
drugod, pridite doma k sv. obhajilu                         
Generalno čiščenje župnijske cerkve bo v torek od 15. ure dalje. Lepo prosimo de-
kleta in žene, pa tudi za moške se bo našlo delo, da pridete napraviƟ to dobro de-
lo. Hvalevredno bo, če boste prispevali svoje cvetje za okrasitev božjega groba in 
cerkve.                  
Blagoslov velikonočnih jedil bo tudi v podružničnih cerkvah, zato bo tudi te treba 
pripraviƟ. Zato ste naprošeni, da se, kot ste se doslej, sami organizirate.             
Za vso vašo pripravljenost za sodelovanje in pomoč naj vam Bog povrne! 
                      

CELODNEVNOÊČEŠČENJEÊtoÊsredo,Ê1.4.ÊodÊ9.00ÊdoÊ19.00Êure 
ObÊ9.00 sv.Êmaša,ÊnatoÊčeščenjeÊpoÊrazporedu:Ê 
OdÊ10.00ÊdoÊ11.00ÊureÊGomilsko—Spodnje 
OdÊ11.00ÊdoÊ12.00ÊureÊGomilsko—Gornje 
OdÊ12.00ÊdoÊ14.00ÊureÊposameznikiÊvÊtišini 
OdÊ14.00ÊdoÊ15.00ÊureÊGrajskaÊvas 
OdÊ15.00ÊdoÊ16.00ÊureÊŠmatevž 
OdÊ16.00ÊdoÊ17.00ÊureÊZakl 
OdÊ17.00ÊdoÊ18.ÊureÊŠentrupertÊ   ÊÊÊÊ 

OdÊ18.ÊdoÊ19.ÊureÊTrnava 
OdÊ18.30ÊureÊboÊspovedovalÊg.ÊJankoÊŠket,ÊkiÊboÊnatoÊvodilÊsomaševanje 
ObÊ19.00 uriÊsv.ÊmašaÊinÊsklepÊčeščenja 
NajÊboÊtaÊdanÊvÊnašiÊžupnijiÊpraviÊevharističniÊpraznikÊzÊvodilom: 
HvaljenoÊinÊčeščenoÊnajÊvednoÊboÊ–ÊpresvetoÊRešnjeÊtelo!Ê 

Izdaja: ŽupnijaÊGomilsko, T: 03/572-61-98, M: 041Ê673Ê716, Odg.: Martin Cirar 
Zupnijski.urad4@siol.net https//zupnija-gomilsko.rkc.si  


